
 

Tisztelt Kolléganő, Kolléga! 
 
 
 

Köszönjük, hogy hallgatónkkal történt előzetes megbeszélés alapján a gyakorlati képzés részfeladatának 
irányítója lesz. Engedje meg, hogy munkájához segítséget nyújthassunk az alábbiak szerint.  
 
Kérjük, hogy a gyakorlatok megkezdése előtt tájékozódjanak a PTE KPVK honlapján, a    
https://kpvk.pte.hu/sites/kpvk.pte.hu/files/csecsemo_es_kisgyermeknevelo_ba_szak_gyakorlati_kepzes_p
rogramja_-_nappali_es_levelezo_tagozat.pdf   linken és figyelmesen olvassák el a következő 
dokumentumokat: 6. félév: Egyéni szakmai gyakorlat; Speciális ismeretek gyakorlata, Összefüggő szakmai 
gyakorlat.  
Ezen dokumentumok tartalmazzák az egyes gyakorlatok céljait, követelményeit; a hallgatók feladatait, 
szervezési feladatait, a gyakorlat időtartamát, az értékelés szempontjait és módját stb. 

 
 

   Az értékelés általános szempontjai: 
 

 A hallgató munkához való viszonya.  

  Együttműködése, kapcsolatteremtése, beilleszkedése a bölcsődei életbe.  

 Gyermekekkel, szülőkkel, munkatársakkal való kapcsolata.  

 Magatartásának általános kulturáltsága.  

 Tervező, szervező, irányító munkája az elméleti és módszertani felkészültség tekintetében. 

 Pályára való alkalmassága, helytállása.  

 A bölcsődei csoportban és azon kívül végzett munkája.      

 A bölcsődei nevelés mely területén érte el a legjobb gyakorlati eredményeket?       

 Milyen hiányosságok jelentkeztek munkájában?  

 Milyen fejlődést ért el a szakmai gyakorlaton?  

 Egyéb észrevételek. 
 
 

A szakmai gyakorlat zárása:  
 

A gyakorlatvezető mentor elkészíti a hallgató egyéniségére, pedagógiai tevékenységére vonatkozó 
írásbeli értékelést, amelyet - lehetőleg az intézményvezetővel együtt - megismertet a hallgatóval. A 
jellemzés végére a minősítést rávezeti: jeles (5), jó (4), közepes (3), elégséges (2), elégtelen (1) 
érdemjeggyel értékeli. A jellemzést a hallgatónak alá kell írnia, esetleges észrevételét a jellemzésre 
rá is vezetheti. Az aláírt, lepecsételt értékelést és a Gyakorlati értékelő lapot a gyakorlat befejezését 
követően, de legkésőbb a szorgalmi időszak végéig  az Illyés Gyula Pedagógusképző Intézet gyakorlati 
képzési koordinátorainak: szekszárdi képzési helyszín -   mozolai.annamaria@pte.hu pécsi képzési 
helyszín - kazinczy.viktoria@pte.hu  kell eljuttatni elektronikus formában.  
Az összefüggő szakmai gyakorlat záró foglalkozással fejeződik be. Csak az a hallgató kezdheti meg záró 
foglalkozását, aki gyakorlatát megfelelő szinten teljesítette. 
Záróvizsgára csak az a hallgató bocsátható, aki az összefüggő szakmai gyakorlatát és a záró 
foglalkozását az előírások szerint teljesíti. 
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Záró foglalkozás: 
 

 A záró foglalkozás lebonyolítása az erre a célra létrehozott bizottság feladata, melynek tagjai az 
intézményvezető és a gyakorlatvezető mentor, esetenként külső elnök. A záró foglalkozás adatairól 
(hely, időpont, bizottság) a kitöltött adatlapon kell tájékoztatni a gyakorlati képzési koordinátort. 
A záró foglalkozás a képesítési követelmények alapján kötelező. A teljes körű csecsemő- és 
kisgyermeknevelői munkát reprezentálja. A záró foglalkozásra - elemzésre és védésre bizottság előtt 
kerül sor. A  záró  foglalkozás  dokumentumait  (tervezetet,  bizottság  véleményét,  minősítését)  
a záróvizsga anyagaihoz csatolják. A záró foglalkozás gyakorlati jegye,  a  csecsemő-  és  
kisgyermeknevelői  diploma minősítésének részjegye. A záró foglalkozásról készült jegyzőkönyv, 
tervezet, anyagkijelölő lap visszaküldése, illetve visszajuttatása a hallgató feladata a záró 
foglalkozást követő 1 héten belül, de legkésőbb a szorgalmi időszak végéig a szekszárdi képzési 
helyszínen tanuló hallgatók  mozolai.annamaria@pte.hu címre, a pécsi képzési helyszínen tanulók 
kazinczy.viktoria@pte.hu címre. A zárófoglalkozás dokumentumai a kari honlapon elérhetőek. 
https://kpvk.pte.hu/hu/dokumentacio_illyes_gyula_pedagoguskepzo_intezet 

 

 
Tudjuk, hogy az Önök vállalása sok plusz, anyagiakban eléggé el nem ismerhető feladatot, munkát 
jelent, ezért ezúton is szeretnénk megköszönni ezt. 
 

 
 

Segítő, irányító munkáját köszönjük. 
 

 
 
  Tisztelettel: 

 

 
 
 

       Mozolai Annamária     Kazinczy Viktória Renáta 
 Szakoktató, gyakorlati képzési koordinátor        Tanársegéd, gyakorlati képzés koordinátor  

   (Szekszárd)       (Pécs) 
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